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МИНИСТЕРСТВО
ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ ССС Р  

Г А Д В Т Е Х С Т Р О Й П Р О Е К Т
ВСЕСОЮЗНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОЕНТНО-ПЗЫСКАТЕЛЬСШ 

И НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ

«  Э Н Е Р Г О С Е Т Ы 1 Р О Е П Т  »
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□НЦФициРОВАННЫЕ СТАЛЬНЫЕ НОРМАЛЬНЫЕ

о п о р ы  В Д220и330кБ

3.407-  4Ш
РАБОЧИЕ ЧЕРТЕЖИ 

Т О М  з

Р А С Ч ЕТ Ы  A H K E P H D -УГЛОВЫХ □ПОР

В Л220 „6
ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР 
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МПй П СТ с РСТВО
ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ С С С Р  

Г Л А В Т Е Х С Т Р О П П Р О Е П Т

ВСЕСОЮЗНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОЕКТНО-ПЗЫСКАТЕЛ&СЯПП
И НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ

о п о р ы  & Л220и330кБ

3.407-100
Ра б о ч и е  ч е р т е ж итоп 3

Расчеты анкерно-угловых опор
&Л220 к6

«  Э Н Е Р Г О С Е Т Ь П Р О Е К Т  »

Сеьеро- Западное отделение

УиНФ Щ иРОБАННЫ Е СТАЛЬНЫЕ НОРМАЛЬНЫЕ

начальник отдела типоаога 
проектирования

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПРОЕКТА

АНИЯ /  К.СиНЕЛОБОь/

ПРОЕКТА Б . Ноьгородиде./

Ленинград i 9 73 г



Миимстарстм •и*рг*ти«н и апаштрмфяксчии СССР 
Г П И О « Э Н Е Р Г О П Р О Е К Т »  

Орй«м* ОкябрьсаоА рмопоцми 
Вжоюхмй ГосудерстммиыА промтмо-юшситвпмом 

к иаучио-исстедомтелксаив институт 
моргетчесм* смст*т и ммктричвси с*т«А
« ЭНЕРГОСЕ ТЬПР ОЕКТ»

НОРМАТИВНЫЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ

М А Т Е Р И А Л Ы
ДЛЯ ПРОЕКТНО- ИЗЫСКАТЕЛЬСКИХ 

И НАУЧНО- ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ

М о с к в а  содержание об изменении диа- 
оо по пп метров отверстий в травар- 

1 9 ^ 4  сах опор для крепления у з -

ОСНОВАНИЕ Письмо Ж СКГБ
Союзэлектросетьизоляции от 
12.04.89 h ЛА 190-563/1

№ 25/ I  -в0

дате

............. ............И Л  .Уланов
^ач. ЩМического ота^

А.С.Бурцев

Гл. специалист ОТО

Б. Г . Хотинский

В целях унификации изделий линейной арматуры заводы ВПО 
" Союзэлектросетьизоляция" с 1 .0 1 .9 0  переходят к изготовлению 
пальцев в узле КГН-16-5 диаметром 40 мм вместо 45 мм, что требует 
изменения диаметров отверстия в  элементах траверс для крепления 
узлов КГН с 47 мм на 42 мм.

По просьбе института Ш0 "Энергостройпром" и CC0 "Электросеть- 
строй” дали указание всем подведомственным им заводам металлоконст­
рукций о внесении указанного изменения в конструкции анкерно-угловых 
опор У220-1,2 и 3 , УС-220-5 и 6 , УЗЗО-1,2 и 3 и УС 330-2 (iP проекту 
3080 тм) и шор тех ж типов, имеющих траверсы о параллельными поя­
сами (по проекту 5736 тм)«

Настоящую информацию следует принять к сведению и руководству*

Подготовил
Хотинский , _ .
2670238 HIM Ji 25/1 Л.1/1

*> . 1ч*. i ас.  5 & .

B-OtfOTuU 7~Я



Я  м н о т а ц и я

В настоящем томе приводятся расчеты
свободна стоящих анкерна- угловых опар 

В А 110 кв одноцепных У 110-1^ y z z o -з  и 

двухцепной  -  У  2 2 0 - 2 -

Все опоры рассчитаны на нагрузки

при подвеске проводов марки ЯСО-ЗОО и

ЯС0-400 но ГОСТ 639-S3 в I - J Z  районах 

голаледности и в JJJ в е травам районе 

Рас четы опор выполнены по методу предельных 

состоянии согласно нормам ПУЭ~С6; сн и ПП-ИЭ'62. 

с учетом изменений некоторых пунктов пуэ-66, 

утВержденных решением Министерства энергетики 

и электрификации СССР ьГ* 113 от 7  сентября 

1361 г .  при рассмотрении проекта унифицированных 
опор.

Секции и элементы рассчитаны на наиболее 

неблагоприятные условия их применения 
Расчетные листы опор включены в том 7.



Состав проекта

Том], Пояснительная записки

То м2. Расчетш промежуточна* опор ВЛ 220к8.

инвентарный 
номер 

3080тм -т{

3080ТМ-72

Тон 3, Расчеты анкерно-углоВых опор ВЛ 220кВ. 308QTM- тЗ

Touk. Расчеты промежуточны* опор ВЛ 330кВ. 

Том 5. Расчеты анкер но -  углоВых опор ВЛ 330кВ. 

Том й РаВочие чертежи промежуточных опор 

ВЛ 220кВ.

3080тм- т4 

3080ТМ- 75 

30807М-Т6

Том 7 РаВочие чертежи анкер но углоВых опор
дл <пак8

3080тМ-71

Том 8. РаВочие чертежи промежуточных опор 
ВЛЗЗОкВ•

Том 9. РаВочие чертежи анкерно- углоВых опор 

ВЛ 330к В

3080тм~7д

30807М-79

Том/О. Нагрузки на фундаменты 3080TM-TW

Том И. Нагрузки на фундаменты 

с наклонными стойками

Там 12. Патентный формуляр
I  хранится В ЛИ C30 9нереосетьпроежг^

30807М-7И

3080тм-т{2

N 3080тм-т3 Лист



С од ер я сан и е  т ом а 3  

I  Расчет о парь? У 2 2 0 -1

1. Эскиз опоры.
8 На грузки на опору от проёоЗоё 

ри троса о.

ЗДаопение Ветра на конструкцию

опорЬ/.

4. Р ас ч е т  п о я с  о В  cm 8о н а  о п о р ы ,

5. Р а сч е т  р а с р о с о о  cm о с п а  о  п о р ы ,

6. Р а сч ет  т р о с о с т о и к и .

7. Р а с ч з т  т р а В е р с  .

8. Расчет  р а с п о р о к  а  д и а ф р а г м -

Л Р а с ч е т  о п о р ы  У 2 В 0 -3

i  Эскиз опорЬ/.
8. Нагрузки на опору от проёодоё 

и тросоё,
3. Да В ленив Ветра на конструкц и/о

опоры.
4. Расчет поясоё стВопа опоры.

5. Рас чет расКосоё cm Во па опоры.

6. Ра счет тросоВых траВерс,
7. Расчет траВерс.

пасты
8

S~f2

f3

f4

/5 -r iV  

fSHfB 

£0 223 

£ 4j  25

2S

S-r i2

27

23

29,30 
3/, 32 

2/+23

КЗОВОтм-
JIUCT

■t 2 e 43



<£ Расчет распорок а диафрагм

Л  Р а с ч е т  о п а ры  У 2 2 0 -2

i  Эскиз опоры

2 . Нагрузки на опору от проёодоё
и тросоё,

3. Даёлениг ёвтра на конструкцию
Опоры.

4. Pd счет  лолсоё cm ё  о л  а  о лорд/,

5. Расчет раскйсоё стёола опоры. 

в. Расчет тросостоики.

7. Расчет траёгрс.

3. Расчет распарок и диафрагм.

3 3

35+33

3 9

4й

4/+ 4з 

/3 + 19 \ 

за + 23 

2^,25

JNSQSOtm-t з
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Расчет ные

схемы

Одарён н один 
проёод, дающид 
наибольший us вы­
дающий / или Иру 
трщид момент 

Hd опору.

Оборёан один трос 
Проёода не одорёанЫ

vi
> £
И
§8
><

Схемы
нагрузок

VII
<*v. ч

! I
Ч

Рп

Рт\X о 5г__ р
Рх д$р 

?<т+?г Рпо
II •»VJ
* *чVi«
i

П \
и И 50
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45?/|*?г

ч

v>ч
VrV

V у
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Н а г р у з к и  асе а н к е р и й  -  y rs io S b ie  o n o p b /  BJ7 2 £ 0 k S  У  2 2 0  -  /  а  у  р р о  -  S

Р од

нагрузок

Cocmdt/iНюща'Я Edo^b 
ТраЕерси or гЯжениЯ и,е/}ого̂ ру:оро Perf
СоеrcBqpfCUiOfl ЕЗолЬ 
гробеpUt or тяжелая 
л pa об^Ь'ёе яроЕода.
Сoercitfp.vи{СЯ -L*rpcr- 
Sepce от тяжелая цд 
лого прсЕоЗа, троса.
СостаЕ)я*ощая JL гра- 
Серее рт тяжения 
при осрь-Ее проЕоЗа.

Вес прол ета . про - 
до За, троса.

Вес еирлянд 
изолятороЕ.

Сое га Ел 8 япца Я ЕдолЬ 
траЕерсЬг от тяжения 
целого про Soda.
СостаЕгяащая ЕЗалЬ 
траЕерсЫ от тяжения 
троса при обрь/Ее
Составляющая и тра­
версе ат гяХсения 
ц е л о е  о  п р о  о с  ( Р а . 
Составляющая J гра 
Ее рее  от тяжения 
троса при обрь'гёе.

В е с  п р о л е т а  п р о -  
Вода, троса

вес гирлянд 
азолятороё.

I  радон г о л о л е д а Ж р а д о н  г о л о л е д а
Продолжение таблица уу/

С х е м а  н а г р у з о к  Й  о й '  д л я  

о п о р ы  У д 2 0  S  с  д ё у м я  т р о с а м и

Схема ш
Рт Рг

С хем а tv

Рп

N 3 D 8 D t m -t 3 №



/зки  н а  ан керна -  угловые, опоры В Л  820 кВ. У 88а - /  и У  £80 ~з

о д

А р о до ла гс е н а е  m dSot/d,bt  «А л  /

JI! о а й о н  г о л о л е д а
Я со  -  4оо С  -  7 0

■6  S s m p  =  4 7 5 м .
~€ Sec. = 54S м.
€  гад. = 435 л7

£ 0° 20° 60 О 0 '0 20° 60е 0° 2 0 9 50 0 O 'c 2 0 0 €0*

норма г п оасчетл норма г. п мечетн. чормаг /7 расчете, норма т. о расчету. норма г. p (насчет/; норма?. P расчете. нормаг. p расчетанорма/ p расчета норма r. P расчета. н opмат. 0 /счета. нермат P оасчетн. норма/ P оасчетн
? Яетра на 

ясоёосРс/, 
а р ,

J S S
42

635 ""sis 655 480
1,2

S75 335
1,2

4ро JJ0_
1,2

395 290
1,2

350 555
1.2

665 54 5
1,2

655 4зо
1,2

1 7 1 , 1 4 £
1.2

4oo 330
1.2

JS S 290
0

sso
92$ 5(0 4/5 1,2 500 36S 44о 255 305 250~ 300 220 265 425 5/0 4/5 500 365 440 2SS 305 250 300 2 2 0 26S

серая ёдонЬ
t>r тяж елая

^ троса.
0

1,3
О /обо /350 3000

1,3 3900 0
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20 70 0
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0 830
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1080 2390 1,3 3f/0 0
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0 360
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470 /о4о

1.3
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'PBL-Ska SaQ/fb 
А/

Р л 60S 200S 44 ?s 4оо ///О 2420 6 65 /735 3685 4ca 865 /700

Р г S/о /960 4640 305 1//5 2605 SfO 1650 3750 305 880 /93S

ю<мая .1 rp d - 
/ d Зло ста 

^ пробо&а,
& s„
AST

4so 1,3 525 470 1,3 6/0 4/5 63 s4o 4/о 1,3 535 4os 1,3 530 355 f.3 465 3/5 1,3 4/0 3/0 f.3 4os 2 7 5 1,3 360 245 1.3 320 240 1,3 3/S 2/0 1,3 275

я era лроёода 9-л его
и

900 22о
1,1

ЯРО 220
и

500 330
1,1

370 330
V

370 330 370 735
11

910 735
a

8/0 _73S_
11

8/0 300
1.1

330 300
1,1

330 300
0

sea
г.

9 г 6 0 0 560 600 660 600 660 250 2 7 5 250 27 5 250 1,1 275 560 620 560 620 560 620 230 260 230 260 230 260

/ р л я л д
я/пароё. Я г з4о 1,1 375 34о 1.1 375 34о 1.1 375 — — — — — ~ ~ — — ~~ 340 1,1 37 S 340 и 375 340 1,1 375 — _ _ — — — — — — —

е § Втрое н а
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‘а р
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630 395
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1 0
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О /720
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0
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0
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/4oS
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0
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0 /720 24/0 1 1 50
0

6s4p 0
0

_jO__ /005
0

/4os 2900
/ 0

4o 7o
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4 S(]
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SOO^
/е го 880^о 1.1

р а о /
/£ б б

8 2 0 /
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Sec
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s W /
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/0 6 0 V

8 /0 / '
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/830 1.1

330 ^  
/260

3 0 0 /
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3 3 0 /
/260
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/ 2 3 0 1,1

3 3 0 /
/ 2 6 0

Ра, троса. i r 380^
/7 (0 2.0 т / *

''/Чао
38£ /'

7/0 2,0 ? %
380^
/7 /0 2.0 /soo/

//ЧаО
5в о /  
/ 4 4 о 2,0

f/ьО^/
/880

SSO/  
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SSO /'
Z44o 2,0

(/60^
^880

/30i0 /  
/ '390 2,0

8600/
/'/SSO

/гео./
'■'SSO 2.0

2600/
/'/sso

/3 0 0 /
.-'SSO 20 86О0Г-'

/'/ssc
8 60 /
/£50 2,0

Р80/
■'4300

86Q /
/650 2.0 /783/

^ 4 soo
8 6 0 /  
./6 .SO 2,0 /720/

//300
Оарлянд
я/ророё. з4о и 375 з9о 1,1 3  7$ з4о 41 375 — - — — — - — — —

1

з4о 1.1 375 s4o V 375 34o 1,1 375 — — — — — — — — —

jy р г и о н  г о л о л е д а
я с о  -4 о о 0 - 7 0

€ Петр. - 476 м. 
€  Вес- 490г*.
€ год- - 39Q м-

мзпаотм-т
лист







Q_ Cl
ЧГ g.

C Q  £

5 2

^  S- 
*  ?
=C °

•<3
C5
5

tJ о? O 
<* pu

^ C1
*  к

Д а 6мeriue ветра на конструкцию onopbi по схемам I  и Ж

JCICU3 и 
средняя

отметка
секции

(м )

03
- Д

J - \ y3Q,9

2.5

22 S5

2?
2.5

l i z
5,2

Ц5

5.2

\
1.9

5.15

сз <ь
S
^ o g  i; :з «  У

Р  1 с
S'5 §.сз 5 'с  сзаС5 г * , - *  о

S
'=> S 
3 *
*'СЭ

'<5 ° ТТ'+Н 
Р Е
| § д °

lg §  ^

1,59

15

1,45

10

to

u s

*0 
-о § 
сз а: О

80

75

73

So

50

68

Ц 1 ^
5 и *

io

и

4.7

65

8.Q

1.4

о,

§ 1  *0Q *
5 ^^  с:

2з
f  *VM
t §  ■STc; s 

53

< £ -C 9~
13 2: Cl Cl 3“ tu *J „ 2J 2JO !l
5 ст^Э-

I I I ?
0 . 2 1  £  C l .-n Q t; r4-V c; Co

8.55

3.55

24.00

34.50

58,80

6.20

0.187

0,31

0 196

0,18 7

0,136

0.226

0.26Z

0,43

0,274

0,262

019

0,317

TlDii

86

0,68

V i

a s  e

Ц9 4

181

Co
Нормативная 
Ветровая нагрузка

0.49

0,72

0,47

0,49

0,37

0,574

таблица Ы2

ветер /1 щр-се
Р- cj,p СпрЗ

з4о

85
(ISO)

8 2 0

850

1090

*1
110x2

Ш
3405

Расчетная ветро­вая нагрузка ■ 
с учетом козф. динамичности 
р =  1 .3 5  к а э р .  

п е р е г р . п  ( м г )
' Я* 1,0

Сх.Ж

85

20

(50)

205

210

п-- 1,2 
Ск.1

550

14о
(ЗЮ)

1з4о

1390

270 т о

30x2

(ВО)

850

115

27
(70)

280

280

370

180*2
(390)
5560

(80)
1(52

8 т мечания

i.Опара, рассчит ана на 

Скоростной напор 5 0 кг/ м 2 

на Высоте у  о 15 м.

2 Ветровые нагрузки 

на щраберсЫ P rp t 

указанные о скобках> 

определены при направлении 

Ветра X  траверсе. При 

Ветре 8 траверсе нагрузка 

составляет 0,45 Ртр.

ИЗОЗОплЗ



Определение усилии В поясах стЬоло anoptu У 2 2 0 - 1
сечения 
от меткиj 

/азЫ.

3 - 3
V 18,15 

2,5м

2 - 2

V 40, 7 м 

б - 4 , 7 м

СОЗ ̂ 0,989

1 - 1  
v  2,2 м 
В=7,3м 

с Щ * о ,т

Схема L ]  I  Р~н гололеда,ot- 60°} с{ез разности тяженин
'л и и л и ц и л и

Схема X.* ilf />-* гололеда / °С = 6 0 °] (4ез разности тя*кения.
изгиаа& щ ие моменты Верш и кал 6 h6ic на груз к и 

& (т )

о,4*1  -  о,4о 

(0,98+0,H5)ij = 4  08 
9.354 15,3 ‘  5,35

Uзги дающ ие маме'нтЬг Вертикальные 
Harpy iK и

(r (m).
от нагрузок на провода и трос 

Мп (гм)
Qm ветра на конструк­
цию Опоры,Mw„ /гм )

0,55 * 12,45 = 6,70
0,14x3,4 = I'*5 
1,34 х4,1 «  5,50 
0,18x2*4,7= 0,64

иг нагрузок на про- о Ода и трос 
Xfff /г Hi

От бетра на конст­рукцию опоры 
М W it fr*fj

4ш04 X /5,35 -  62.0 
5 ,3 8 *1 2 5 - 39,5 
5.38*2x0.15= В, 4

4,13* 15,35 -  72.9 
1.59* 1,25 -  55,2 
1,59 * 2 * 0,75 — ЦТ,

В,Ц5* 12,15= i, 4 
0,027*6,1 = 0,22 
0,28* 4,1 -  1,15 
0,04*2*1,1= 0,l4

0/33r  1,12 =  2,05  

(0,81+2,60+0,38)3=11.4 

0.35*15,3 =  5,35~ЩТз M „-m i
Щ-(с,ЯЗ+Ц}1)4,?=Б ,65 

ZM,r«S.05

27>50 №„*139,5 
Мну* (0,&П2МЩЩ*{ 1̂8,5 

2  М.,i=!5QtQ
2,39 13,96 9,83 ' 0. 50Z 2.91 /6,60

п  416 05 + 13.96 9. 53 _  __ 26,1 + 2, 4б-2В,56г It _  456,0 + 91 J§> 9°-=  32.3 +4,1-.
4^2~ 2 *2 .5  4 * 2.x 5 = 37, Or

1(6,05 13.96
9,83 /5-3.0 2J1 18,80

20,48* 6,4 -  163,0 2,39*8,1 = 19.35 0,502* 8.1 -  4,01
/,35*2.3 = 3,90 0.35*8,1 2 ,33 27,50*8.1= . 293 п 0 ,2 8 * 2 ,8 =  0,73

Jq Jd  219,05 27.50 384,0 0 ,3 5 *8 ,1 = 2,33
3,73 31,2-1 42, 66 0,732 7.76 21,63

//_. 219.05 + 37.21 12,66'— = « л  + _ . . . Т( -  Ш 0  + 7,75 21.53 _ /n n
f Z* 4,7 X0,989 4x0,989 '  2.* 4,7 *0,989 ** " 4 *  0,939 ^2,0 + 5 ,47= 47,47 r

219,05 37,21, 12,66 381,0 7,76 21,63

20,43* 8,5 ~ 1Н$ 3.18*8,5 -  ~3Z,iO
7 п о . л п X I /7 - И 59 X 8,5 = 234.0 0t 762 X B,5 ~ 5,65

20, Id $50, 55 1, /о *2,3 ~ 4, Ю °П5 * s,5  = 2.97 27,50 615,0 0,37 * 2,3 -  9,85 0.35*8.5 — 2, ff7
5,56 13,41 45,63 U52 15,2$ 44,60

1 , ,  450. 55+13,41  ̂ ^  63 _ „ м д + х д л т agnA 11= . 6,5.0  + 15.26 , /? (?/ —г У? Q
tl~T 2*1.3X0,989 4*0,989 » #

_ 7 2х 7,3*0,989 '  + 4 To. 989 43,3 U#4l J, *///

МЗОЗВитЗ
лист



Расчет усилии Ь раскосах ствола опоры У 220-1 , ГроиЬ II осям траберс; Схема Ж] Ж р-н гололеда• сС=бо°
г 1 '  таблица J f  5

оа» изгибающие моменты M,i (тм) Поперечн. Крутящий Обогнан. Ьаза
8

(м)
? toto ̂
Й Q от тякения От ВесоВой 

нагрузки са “(т1
момент 

Мкр ( ТМj
элемента

9-9 
у 25 2

— —

3,54+3,0?:- 
=6, 36 5,25*4,9=257 7)2 2.5

3-3 
у 18.75

— — 18,52 5,25*6,9=36,2 ъ 2.5

8-8 
v 171

3,34 л 17,0̂  56,8 
6,08 л 8fg= 54,2 
(6,08+3,02} X2.4--2J.8 
18.52 132.8

30}6 18,52 36,2 2,8

7-7 
v15, {

132.8
18.52*2 0=° 37.0
18452 169.6 '

30,6 18,52 36,2 % 3,4

6-6 169,8
18,52* 2.0=° 370 30,3 18,52 36,2 7)б 4.о

v/3/1 18.52 206,8 t

206,8
2-1 18,52* 2,4=44,5 зор 18,52 36,2 Ь 4р

v(0,7 18,52 2 51,3

5-5
V7.85

251 3
18,52*2,85= 52.8 
18,52 304.1

30,6 18,52 36, 2 Dq 5,6

4-4 304.1
18,52*2.5= 46.3 30,6 18,52 36,2 щ 6,4

V5,35 18,52 350.4
1-1

V2,2

350.4
18 52х 3,15= 58,4 30,6 18,52 36,2 Ъ-ю 13 ,

4о8,8

чг

t\J5

17,15

0.15

115

*,15

IV 5

0,15

И гол накло­на раскоса 
горизонтали

331

31°

36

31

26°

33°

24 о

22

29°

содр

0,838

0,857

0,809

0,857

0,899

0,838

0,913

0,917

Ш р

1,68

1,11

Ми f
rW

1,62 5.5

1,71

1,80

1,68

1,83

0,875

1,35

1.75

6,12

6,61

7,05

7 32

7 5

7,75

4£>смр

8.38

8 57

9.07

11.7

/4.4

15,8

20,5

23.7

25,5

Усил и Я ё раскосах
U Ми

г/* - а
r W

2 ёобЛ

1,88

5,42

2. 32

1,84

1,47

1 ,3  2

1,06

О, 95

0 ,8 7

4 Особ 3

3,07

4 .2 3

4,оо

Д  Ю

2.51

2 . 2 9

i  77

1,53

1,42

D - D 1* V

4 ,9 5

9.65

6 ,32

4,94

3,98

3,61

2 , 6 3

2 , 4 8

2.29

МЗОВОгмтЗ
лист
15 нз



Расчет усилий 6 раскосах стЬола опорЫ У 220*1 j ГраиЬ! осям 7 / э а б е / ^ ^ —
§g

Usrudawque мо­
менты от тяже-Попе речи. сила крутящиймомент 05означ.

элементаЗаза
Угол накло­
на раскоса COJJ32C03J3

Ми f ^
тЦХ 8̂mj3 \

I

| Усилия А раскосах
^П а а ггаца ̂ /

i-g
S a

ния х iMi (тм) Ql Шр (TMJ 6
Гм) горизонтали л -- 2, -, rJj-Z?- СО-3 &

и шр7 ~ 4 frcc3 А 3?-2>' ■+■ ЗУ " ■ Примецание 1

9-9
42.51

—

407+0,94-’ 
= 11, 01

6,94*4,9-34.0
2,5 0 33° 0,838 1.68 0 8,38 3,27 188

7/5

3-3

Vl8,8
_____

4,07+3*694: 
= 24,39 34о V' 2,5 о 31° 0,157 1,11 0 3,57 7,28 3,97 11.25

8'8
4,07 *17 =69,6 

6,94 (8,9+4,8}= 95,0 24,89 34,o *4 2,8 56” 1 W9 1,62 8,85 9,07 2, 22 3, 75
5,97

viV 26.89 164,4 0,15

7-7 164 4. 

24 89x2,0= 49.8 24,89 34. о V з,4 0,15 31° ') 157 1,71 9 45 Н.7 1,75 2,90 4, 0 3

VlS.1 24 89 214,2 _______________

6-6 214,2
24.89x2.0 = 49.8 24,89 з4,о 2)' 4,о 0,15 26° 0J99 1,80 9,95 14,4 1,39 2, 36 3,15

vi3,i 24.89 264.0 О
___________________.

2-2
2640 

24,89*2,4=59.8 24,83 ■ 34,0 х>' 4,7 0,15 33° 0,138 1,68 10,3 15,8 1,2в
2,15 3,45

чЩ7 24,89 323,8 /

5-5 322,3
24.89*2.85=71,0 24,89 34,о 5,6 0,15 240 0J13 1,83 10,6 20,5 1,91 1,66

2,67

V785 24.89 394,8 ______ ___ —

4-4 394.8
24.89*2,5 = 62.3 24,89 з4.| о 7)1 6,4 0,15 22° 0,127 185 10,7 23, 7 0,95 1,4з

2,38 1

V5,35 24.69 457,1 9

1~1 457,1 
24.89 x 3,15=78,4 24,89 з4, о I)' 7,3 0,15 29° 0,4/5 {75 11,0 25,5 0,83 03

V2,2 24.89 535,5 10

— —

: I ,-080тмтЗ лисп7

'Л * ?



расчет усилий b раскосах стесала опоре» У 2 2 0 - / ;  Грань1  осям траберс; Схема Ж нонцеЬая-, Ш р-н гололеда . оС =

1 1
Оэгиба>пщие 

мсуснгпси cm
Попереин

сила
Кру тящии 
момент ОйЬзиач. база

b
(m)

Ц П

УГОЛ VO К iC-id
раскоса к 
горизонтали

CQJfi 2C0}fi
T 4 t ibCrtfi У с и л и я  5 раск осах

I ии.илиц'и. л V

01 си » 50> i
m suite ни я 

Ml ( tm)
a x
( t) Мкр ( тмJ элемент в ' - Л а У Щ

2 ШР,
7," МКР 

^ Т с о з Ъ
$  = T)' + D n

Примечание.

5 - 5

W 5,2
—

3.34*6.08= 
= 9.4 2 5,08*4,9:29,8

* 2
2,5 0 3 3 ° 0,338 1.68 0 6. 38 2,80

..М.Р XйJJ3

3.55 6, 35

J - 5
V18J5

3,34*2*608 
= 15,5 6.0d(4.gt6,9j* 

= 7 i,a 2,5- Q 3 f ° OJ57 171 0 8, 57 4, 53 8,32 12,85
8-8

ЧП.4

3,34x 1 1,0= 5k,& 
6.08 {8.9* 2.4 M8.6 15,5 Ц 8 3>' 2.8 0,15 36° 0,bO9 1.62 6,75 9, 07 0,62 7.5815,5 125,4 8,20

7 - 7 125,4
15,5*2,0= 310 71,8 P 5 3.4 0,15 31е 0,857 1,11 8,90 11,7v{5,1 15,5 156,4 0, 50 6 ,14 б,б4

б - s
15 о,ч

15,5 *2,0= 31.0 15,5 7 1.8 j ; ' 4,o 0,15 2 6 ° O.I99 Ш 7.03 /4.4 o,4oVl3,1 15,5 187,4
4Я7 A

4,98 5, 38

2 - 2
IV if *4

15,5 * 2,4=37.2 15,5 71,8 Dl 4 7 0,15 33° 0,1} 8 m 7,18 15,8 о ,з4 4 ,5 4VW,7 15,5 224.6
OOA £

7 4 , 8 8

5 -5 cC4,0

15,5* 2,35-44.2 15,5 71,8 S8 5,6 0,15 2 4 ° 0.913 w 7.23 20,5 0,29
I

V7'85 (5,5 2 68,8 3,50 3, 79

4 - 4 15,5 268,8 — -- -— -------
15,5 x 2,5- 38,7 15,5 71,8 Vg 6,4 0,15 2 2 °

|
V5.35 15,5 307,5 0,127 1.85 7,42 23,7 0, 18 3,03 3,21

1-1

v  2,2

307,5 ------- — —
-  -__ _ ___ \

15,5*3,15=48.8 15,5 7i, a d ! 7,3 0,15 2 9 0 OP 5 f  TJC 7,53 25,5 о,13
I

2 .9 4  j15,5 356,3 Ю I, to 2 ,81
-- -  ------- — --- \

!

Ш О т - т З
Лист
17 45



Р с / с  ч Е т  / п р о с а с т а й к и

ОС -
6 , 4  х  о ,в  

2 , 5 - 0 , 3
-  0 ,8 7 м.

0 .1 7 2  У ~ - 3 * 8 о '

С о з  ^  =  0 , 9 8 5

^ 0В0т м-1
/7 U C T

ж?



С х е м а  /7 /к р , г .  с С * $ о °

а) Усилие В пой се
Р т ~ 4 , 7 3 Т Н  <£т = 2 ,0 5  т. & т р = 0 ,8 т

М „ = 4, 7 3 * 6 , 4  =  30,3  ГА7.

M v / u  - о , / з * з ,2 = о ,4/ г м .

Z M  = 3 0 ,3  + 0 , 4 /  = 30 ,7 /™ .

(г -  2 ,0 5  + 0 ,3  = 2 ,8 5  ГЙ.

J ,  30,7/ . 2 ,8 5
“ Ч ~ 2 x 2 ,5  * О, В85 4- 0,965  “  § 2 3  + 0 ,72  = 6 ,95  Г.

S) У си л и е  ё  p d c X o c a x  

Р г -  4 ,7 3

М  = 4 , 7 3  * 0 ,8 7  = 4 ,Нтм.

*>,£
- . Л » . . -  0 .3 6  т.£■ 3 ,9

II .. A lt ■ -  о,4бт.2 - 4 , 5

*> /»*
4 / /

- 0 .6 5  г£ -3 ,/S

II$
Я . Л »

- О М  г.2 -2 ,2 5

29/7"
4,//

-  i5 S r .£ ■ ( 3 5

к Л .ft -  £ ,£ 8 т2 -0,9
К З О В О т м - т З

tiacr

/9 а



Рас че т траберср 
I траверса 6 = ,̂5 ci-

I 1.25:5 : 3.65 10 |
\ ^ 2.1. ]

\Г

565
4.55■= 054

d  = 8°
Cas U ~ 0,99

- & ° а355 

р -2 0 '  
Cosfi-0.939

„  0.6S*1.2_ /,*,
z ~ г : й ! ' 4' 3 "

aj Осилил Б поясе
С х е п аЕ к ; ИР-Г- опаР а  канцсБая 
Зп-б^От' Рп=0.3Чт■ у»=1,7/т; ^г*0,38т' G-rp-0,3r 

qSfr *0.25 Grp-171*0,5x233 * 0,25*0,3=138т

Us ^ т г ^ ~  * *Z3*ok *аз1,= ч т о ,23*034= 12,73Т
СхапаЙ; 5 pr. d=60
Sn = 5 25т Рпо = 3>а2т
ап = / 71т ■ <$г=0,38т}  ОтрРО.Зт■ а =0.2 * 1,1= 0,22т.

Z G -4 7 ! + 0,5*0,38 *0 ,25*0 ,3+ 0 ,5 *0 ,22  = 2,09 т

;/ 7 09* 2.1_ *. 5-25* 2J _  + 3o2=4,4+5ZS+3P 2= f3S7i
us =—JO 2.3 * 0,99 — 

М » т н - т З Ш





aj Усилие 6 поясе 

Схема !Ц ■ }V p.r, d  = 6 0 j  

S n = 5,25т Рпо = 3,02т <jn= 1,71т 

CJ,r = 0,38 т ; Стр = 0,5 т. <j,* = 0,2*11 = 0,22т 
z G  =111 + 0,38*03+0,25*0,5 + 0,5*0,2 2=  2,13 т

7 / - 2.13*4 ,2
а ' с ~  125

5,25 * Ь,85 
2.3 ■ 0,99 + 3,02=

= 1,15 + 11,2 + 3,02 = 21,4 т

<f] Усилия 5 тяге и элемент ах бокоВай грани 
Схема О • IV p .r
у я~171т (рг =0,38т GrpS 0,5т.

zG=l,71 +0,5* 0,38 +0,25 *0.5 = 2,02т.

c T _ № * S , S S  
0  2 1 7* 0.973 9

р  « J M .U M — . q9t
ИЧ о 07

p , J M t M L _ 4 5 5 T
236

P s = - ?'M U 9 8 }  - 3‘ 3 S r

П -  2,02 * f,5! _ q 4
/ -  098 ~ J'

Dtm
Лист

-тЗ  \22h3





Pcicstm распорок и диафрагм
mpaSepc

aj Схеме Ж к Ш рг

на отметках

0 26 * h (L л )

K- r * i i  x(L~a)
Sn ~ 6.94т(схемаJ K) 
&=t.93r

t Траберса 6 - 4  6m

a = 6 - l - 5 " > d ~ 5-55' *  "J '9m p
s  _  /4.36r j
t( . 6, L v — —1 {  i9~2\5) “  2,4 т  (лр<//?а9ьег:хе л/рнаи и?/?#)л1~ 4 15*2,5  ̂ ' А /

2 Траберса £ & £ *  
а - 8 - t S H  d -  3 ,5 5 м  1 - 6 . 9 *

£ _ e.9tx56£+ JS8J5-6S.. _ fS,s+S.$=22,3r
^ 2 , 5  ^  *

Кг- 6.9 4 3 J5 
2.5X2,

— х (6 .9 -  2,5) -  4,35т (siptf поной у е м  J

S) Схема! Шрг (cAU«j“  " f 8e™“

ч5̂ з
4 t  у
/ i \ --------- ^ ____ L

C_—~~ бг.ч
j C

<r' L l ' £

l  Траберса C* 4.6 м
J = 49н С * 4.9- !' 15 = 3'S5h f n~ <7/T = 0. JSr frp
■zeLt.il + 0.51Ш + O.ZS*0.3 . { Я г

•S/
£*c * 3,55

О - Ш

2G3r

2£&
N 30 8D rH- r 3 №



2. TpaStpca i  — 66м
l  = 6,9м , С- 6.9-a s  -  5.65H, fn* /.7/т,fr~ 0.38т, f ^ o .
I f f  -  /,7/ + 05 x 0.38 * 0.25 * 0.5 = 2.02т

. fx c  2,02*5.65
S j ~  f t  ! , 7  -  6.7

/^cve/g раскособ 3 , ;  Z c m g / /  подвески
Cx ема Ж, В pr

/г =  йм

32° 36'
CosJ3** am

От

одной цепи )
I.PJ

i r p — 5

1 _ Ш ,
6l 1 .

i) Траверса 6= 4.6 м

l  =■ 4,9h C -  49-125 =  3.65»
7 ) =  = O * *  465

м ! 1 * 4  COSjB £x 1.7 x 0,йз

ijTpaoepca £ = 6,6«

L  = C = 5 .9 -  /,25 = 5.65«.

Д -
ff* C 2,02 X 5,65

'3 ZxkCOSjb гхЦхО.ЗЧЗ

I f f »  Ш т

2 .5 4 r

Z f f  = 2,02r 

Ь От

3) Траверса C= 4,6м
Z -  43 м C ~ 4,9-/Z5~ 3,65m IS- = Ш т

5 / =  - £ * c
2/i

№ * 3 , 6 5
*  2 x /7 *  2’/3r

Расу err? распора u pg&qrpastf&f на ягн/четке
/ n p a & P p c h /  ' £ -  P ’.& A t  a / f o / w  У 2 2 ( 7  -  /

Cx*/»cr. £ / ; iP/’.r. oC=&&° S  ~S.25r G ~2.0$T' £й~З.Я2т

Su- + "ШргА1 +3’йг = £&+4Г+Г,е**‘#.67Г

N3080™-тЗ &
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Давление Ветра на конструкцию ononbi по схемам 1 и и
/cSkl/UV # 7

Примечания:
1 Опора рассчитана на 

скоростной напор 
50 xrjn 2  на ВЫсоте 
до 15 п.

2 . ВетроЁЫе нагрузки 
на траВерсЫ Ртр} 
указанное В скобках  ̂
Определены при направле­
нии Ветра 1 траверсе. 
При ветре / / траверсе 
нагрузка составляет 
0,45 Ргр.

<а 
1 :з 

*
0  5  

* §  у
£  "£ 
х: °
а

Эскиз и 
средняя 

отметка 
секции 

(м)

С; С? к
*Z v  а: Б
s g s l
И  s s
Су 2Г fc су
F §  о ^
PL^ §  о
F - 1 1Ч <о £

s i

I ' i s y

§ i f £

I ' t  o Cо

Ч у
o 2 n ^
H : ?  *  
3 - 5  L ' T

- c  4  K J

ъ > Л  
^ 5  ^
cy^ ^

■$ =3

В
*  $Qy g
3- | 4 cq

I F !  
5 c  эС  

l §

" l | |  | r  
>  *  s . 5 .  
S g y C  
g | F

I I S ' ?

2

при

! - ’

Щ  

I S  ?
2  j: - > -
O  2

g '& S - -  
s - a  §-

^ - 8  < o

Haptia mu Б мая 
8zmpo$os нагрузке
bemep / /  mp~ce
P * % C * p S

Расчетная Sempo 
бая нагрузка 
с учетом ко эф. 
д инапич части Ва 1,35 каэф. перегр. п(кг)

C x L Cx/r т 1,2
Сх.Г

Л--10
О г-1

§ s  s
45

s 4 ;  Чг
о  о с ь

r$-$L

4.2S
15 15 1,0 3,40 0 294 0,41 о,si 069

4
s o

(m )
го

(45)
130

(2S0)
30

(60)

S  О

<8 8 .5 -
0«<5 »го

# 1 -

21S

15 75 05 2,2 0,23 0,32 0,63 0.S2
V

40
и

10
(zo)

55
(140)

15
( 30}

Ве
рх

ня
я 

; 
се

кц
ия г п

Ve> 5 57 223
г Т -

25

Г 45 73 47 2  чоо 0,136 0,274 Q71 047 820 205 1340 280

с~

§ С Г  
Сэ <&

о

____ 25

§ Г7—W
j  i — j

5,2

{0 50 65 34,60 0187 0,262 Qt% 049 850 210 1390 280

*3
ч з

Су

В

S ’

5,2

.t t ~ W
s i  /  — г —

U ______ \
V

10 50 80 58,80 Qt 136 0,13, 0,3/ 0,37 1090 270 то  . 370

«

§  § -  £ 4 5ц &
- 5  0i-- t  г?4-

ь* >72535 

— J S15 "
1,35 68 1,4 6,ZQ 0226 0,317 O J 0,574 к110-2

(240)
30-2
(so)

Ш .  2

(390)
40 >2 
(80)

3100 77S 5065 1055

Ш080т».тЗЙ5



Определение усилии б поясах ствола onopbt У220~3. У  8

Сечен uXj 
отметки 

daebi

СхемаТ-Тр-н гололеда- c£ = 60*у без разности тяжения Схема // j IV р-н гололеда у 60° j  Зёв разности тяже них
изгибающие томен mb/ Bepmukanbndje 

на груз hi
изгибают ин мпмрнтки. ВертцкалЬнЬ/енагрузки

& ы
От нагрузок на пробода и трас 

Мп (гм)
От Ветра на кон­струкцию опорб/ hWf, (тп)

От нагрузок на ппооода/ а трос
7Ъ (m f

От Ветра на конструкцию onopb\ 
Л/ iv? (гм)

з-з

v 18,75 м 
6= 15 п

4,04*2*8,85= 71,5 
5375*3*0,75= 121

0,13*8,05= 105 
0055* 8,05 = 0,52 
0,36 * 16 ■ 054 
1,34* 4,05= 5,44
1.9 7,55

0/ * 2 = fif 80 
(0/80+0 375)*3 = У, 08 
0,355x8,8 ' = 3f 12

4,735*2* 8,85=-84,0 
7,51*3*075= ПО

003 * 8 05 -  0,29 
0, 015*8,05- 0,12 
008 * 1/ = 0J3 
0,28* 905= (35 
0,405 1,84

(о,33 + 172)*2= 4,ю
(0,81 1-2,50)* 3 = 10,23 
0,355* 8,8 = 3,1229205 83/0 32,23 101,0800 17/5

7 , 83,60 + 7,55 . 8,00 40 ,  . 0, -- 20,3 т .. 101.0 + 1.84 ____ *  . 17,45 „0,7 + 4,36= 25,06thиг------ 27X5=---------  + ч----- 18'3+2'L иг= 2 ^25  4

г -i
V 10,7 п 

Б=4,7м 

Cosy* 0,339

83 SO
24,205 * 8,05 = 195,0

7,55
1}9 х 80S = 15,30 
1,39*2,8 = 3,90

8,00
0,355* 8, 05= 2,87

1101,0
32,23 « 8,05* 2600

1,89
0/05 *8,05= 3,26 
0,28 * 2,8 - 0,78

17,45
0,355*8 1 = 2871 1 t

20,32
24,205 278,60 10,87 32,23 361 >°

3,23 26,75 0685 $  88

7j _ 278,60 *  2.5, 75_ 10,87 329 -f-0 7°- 35 81 иГ 2*97*  0,989 t V - cZV+'ZJZ
351.0 + 5.88 .. 20.32 _ . г г , .. , 

Ц- 2 *47* 0 989 и 39t5 +5,1 -Щбтн

V 2/м
в=7/м 
Cos 9 89

278 6Q
24 205 * 8,5= 2060

26,75
3,29 * 8,5 = 28,00 
1, 78 * 2,3 = 4, 10

50 7 58,85

10,87
0,355 х $ 1 *  3,00

361,0
32,23 *8,5=273,0

S880685 х 8,5= У, 81 
0,37 * 2,3=0,85

20,32
0,355 * 8,5 -  3,00

23/2
24,205 484,60 13,87 634,0 1,055 12 55~

7 / .  Ч 8Ч М ± *Ш .___ +_____tML___ - 9780 + 347= t 27u3~ 2* 7,3x 0,989 q бг}ви + о,ч/ (Z7
, ,  634.0 + 12J& — _  + J M L  = „?б г я .  up и т=
%= ]Г* 7 3 * 0,989 4 ' t5,s И

UJuen
fTM -x j гШ.



2 - 2

V /7 J

/^с7о voor? у  с6/л  ас/ / =>&'<г/г&£Г&з£ <~/л  £<?л  o' о/?&у&£/

ч \
\ I
4 L
9-S
V & .2

з-з
у79,з

7 - 7  

У /2.7

3 ~ 2

у  73.7

2-2

V/О  7

f - f

77.22

7 - 7
vf,3S

7-7
V 2 2

/jrodxstwjve s?0/Yf/Y/T7£.//7a ('■

0/77 /77JFj?cex/i//?

3 / /  X£X <0 f  s 7f  0
3,02*2 *£4 *29,2 

3.22 X гм  73
27,37 707.2

/07,2
27.9 7 x2  -  7322

/27,32

/37,92
27.97X2* 73,22.

733,23

739,23 
27,973 2M  = 32,22

237,23

237,23 
497X2,23* 22,92

330,33

370,33 
27,97x2m * 37,20

333,73

323,73 
7.97x  = f %C0

737,73

/77/Ъ‘

St'&rjByssri/

/7 ,7

77,7

77,7

7 < 7

77,7

77.7

f< 7

/Зеле/*??-
/4//70

0 f /7?J

\3,22*3.93-- 
= 3,07

27,97

27.97

27,97

27,93

27,97

2793

2397

27,97

/iwrrw/t/u
/7{7'Г£Г?,ТГ
/7Хр f/17/Y)

/?*/> *2.97x 
* 7.0 =/7.23r/f

OJoo/sav.
эле/геяго

2, 22x 3,9*  
* 222Q

33,20

33.20

32,20

32,20

33,20

33, 20

33. 2 0

2>,

A

A

D t

A

A

A

D/o

2,2

2 ,2

2,2

3.3

7.0

3,7

u

3,7

%3

J m /р о 'М З  / /  G f f j y  f p cy J 2 p Ci С Х 2 /Г 0  /77, Д7 p . r .  cC s £ 0 *

/7?cf(fx?iu{c/ o f3

V 2

l> 2

172

1 /2

A 72

l  <2

4 72

33'

З Г

32°

37 '

г з *

2 3 °

22i

29°

/=>& гла<тсу 3  / MtXfyesrrjvor? fX’X’/Ocr' 7p —

0,232

0,227

0,202

0.237

0,393

0,232

0,973

0,927

0,272

7,273

7, 7/7

7,272

7, 7/7

7,792

7,272

7,222

7,227

7,720

# 7  j. у
3foofj3

2,73

3, 72

3,9

7,2

3 ,0

2,3

2,32

2S03J3

2 ,3 2

9  27

9 0 7

77,70

7770

72,20

30t 20

23,70

2220

I t '  /IX

УС£/Х7£/М f  20ГЛ-0Х0Х

^  P -  Г. ^  * S O *

7,2*

2,39

3,37

222

2 2 3

20

7,33

7,72

7.32

,/_ /7/гр̂
J  ~ 7 2  oofJ3

7,39

3.23

700

3,7

2  22

2  30

7.77

7.22

7,7*/

W + 2 > *

2,93 *)

70,32

7,27

3,92

7,72

*7,3

3.07

2.72

Ш Н О т и т З
X?i/er
09 41



Расчет усилии, $  раскосах сгбола. опоры э вго-3; Грань J, осям граБерс; Стсетш Ц[%конце6ая;П Р‘г;
Oj I3 Поперечн 

сила 
Qtf (*п)

Круто йщий 
момент 

А/луз ( Тпн)

база
о

Уе 0/7 накла Усилия 6 р а с к о с а х
1 £ изгибающие моменты пи {тм} Одознач на раскоса C05J3 2си*£

Ми,
0 CObfi

2 Соър
Г)"-М«Р* 

4§ Соьр
• ип=п> S

& ъ qjz тя женил олп бесобой 
нагрузки

элемента См) к г ерш с н 
юали J3 т ь *

9-9  
V25 2

— — 336
3 36*4,0 = 
= 13, 45

В'/ 2,6 0 33° 0,638 1,676 0 8 38 1,0 7.6
«)

2.6

3-3

v/88
— — 18,92

6,08*6,9= 
= 42,0 А 3 0 31° 0,857 1,714 0 8,57 55 t,9 10 4

д'д 3,38 * 2*10,5-7/0 
6,os * г * 2,4=29,2 /8,92 42,0

/
г,в 0,15 36° 0 809 1 1, 618 Sfl7 0,07 2,52. >f,62 7,14

V171 18 92 100,2 4

7-7

V151

100,2

18,92*2 = 37 8 — 18,92 42,0 А5 ЗЛ 0,15 31° 0,857 1, n ’t б,/ 1170 195 3,59 5,54
138,0

6-6 138,0
18,92 * 2 = 37,8 18,92 42,0 В ' 4,0 0J5 26° 0,899 1,798 6,6 14,40 1,58 2,92 4,50V/3.1 175,8 6

г -2 175,8
18,92* 24= 45,5 /8,92 42,0 в 1 47 0,15 33° 0,838 1,676 7,07 15,80 1,62 2,66 4,08v /0 7 221,3 7

5-5 221,3
18 92*2,85 = 538 18,92 420 К 5,6 £.15 24° 0,913 1,826 7,37 го,so 1Р г о еV785 275,1 t 3,20

4~4 275,1 

18}92*2,S~ 47,3 18,92 42,0 А 6л 0,15 22° 0,927 1,354 7,55 гз,7о 1,03 7.8

—

vs,33 322}4 2,83

1-1 322,4
18,92 * 3,15 = 59,7 18 92 42,0 А 18 0,15 29° 0,875 1,75 785 05,50 0,91 1,67

------- --------------

ъг,г 382,1 г,58

Для р аск оса  в\ р асч ет н ая  с х е м а  h ,  /к р  г.
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Н агрузки на. а/ук <гр ма - углобы е о лары  3/1 2 2 0 *8

Расчетные

схем ы

Прохода и трос не 
обор&аны и сВободни 
от гололеда.
Вет ер направлен 

Вдоль осей m paiepc.

ПроВода и тро с не 
оборВаны и покрыты 
еолаледолг.

Ветер Направлен
Вдоль О сед трс/бер с

I
К |
$ *> 
&4 »Г

■X *

<0 «*,
•» и 

Ч  *к

s<>*
•CJ

S'
*0

Схемы

Н а гр у зо к

v \

j \

| \ a5o

r J C L ~

,  Г ь

----- pr
\д Sr Л
.P 7$r _ д 

{'Чдй
Л  Л - A

|"Ч\ д5а
Jn*Jr

5» $
v  Vv,r V
9v <k

t ' f
ti >

о  o

jr _____Pr

j Z 2 i ^ n

j r t ^ n
J \ aS*

P od

Нагрузок

Ъаёленир Вг/тра на 
пролет проводя, 
__ троса.
ОэстсВл/гтиуал Boon 
mpd&ер Съ/ юл? лгч.КСиш, 
пробod<x.j /гроссе.̂
'8/мм армия еориуон- 
/польная нагрузка Вдоль 
тро/Версы.
ОСт&&ЛЯ/СгЦ(}Я ЛIrtrtA&SS*** гл1~*траберсе от сил^ости

/ги*КСНи* п,Зо£сда мро

Вес прей ста про» 
Вода, т р оса

Вес ги р ля н д  
t/JonpmapoB.

в
Хибление Ветра на 
пролет пробора, 

троса.
Соетхнбп̂ /оtyc/P Вдпль, 
/праВср сь< от /пяжения р проб ода, гор о са *
Сум/чориал гор </30 к
тсльНскЯ Нагрузка.
Вдоль шраёср сы
Сп cm  ублз/а щсяВ прл 6с/ ^
Се от раЗростиЛ1Л' 1

бес п р о  л С т а . 

л р о б о д а  j  т р о с а

Sec г</рл**пд
СГЗОуЩлюро В .

4

Р«
л-
Д5я

f*
к

Г

Ра
рг

I IТ

Г

У  е г о -  2

JT р  а и о н  Г р л сГ лТ Ге~а

Ж О - чоо
-г y P f g

ёМ£_£___53 О м

~~0* го4 60* 0° г. pr\iD
норпчг Л Оасусгн Нормаг1 л Оссуегк НОргигГ. X Pacvefh Hcpntr. a pcc/eprНорьег

fCU i

560 550 J BIL т KG К 320 . p ccrcyeHi'ПбрПдТ
1.8 6 75

1.8

1,3

4>8

1.3

Offs7
18 385 3/5 380

235
/300

j2£0
2/5
2880
2??0

445 
0 ,

535
£ 0_

440
/355

530— -*чг
П60

383
39W

460
5080

850

- J L

300
0

2YS
/ocq

f.8

О —
”0 
В 75

/380 1780 
8Y80

3S0Q 4350
5665

J ] 0
325 ,

seo 1,3
/250
/680

Toys— 535 ------ — 8850 ----- - .— 5410 --—__ SCO „ t

/35 /•3 855 /30 1.3 BS0 170 1,3 880 290 1.3 310 835 f.3 305 2/0

755
---- -

375 795
1.1

875 7S5_
1.1

8 73 383
9,1 360 325

—
360 32s

585 1.4 6Y8 585 С 45 585 645 2Y0 865 840 и 865 840

340 1,1 375 340 1,1 3 75 340 1,1 3.75 — — — — — — —

835 4,4
400 880

1,9
395 250 9,4 350 2/5

9,4
300 8/0 235 /55

385 3/5 280 зю /S3 275 /70 840 /65 1,4 230 /45
0 _ 0 /370 /,3 9780 3950

1,3
s/so 0 О rcos /303 2SOO

Ъ _ 0_ J 1 30. /730 3840 4330 J ? o 3SS 1,3 /855 2/90
40й_ 8/75 5500 300 /600
3/5 ____ ___ 80YQ _____ __ 5265 ___ __ 240 /У85

80S 1,3 865 г оо 1,3 860 /80 f,3 235 tvs /,3 380 2УО A3 3/0 2/0

Т~г У5- 1$5 ̂  ^365 7 7 t,9 *JB k 1,1 ' i & sS%yh a
1,0

sio^p
гыо  ̂sg{So teas'г.о М*360 290^>jsg 8,0 vp g P 8Y0 ̂

<llSJ 2.0 480^fgJGO 186^ ŝ SO 8.0 240^
*5280 /80^

340 1,1 375 390 1,1 373 590 1,1 375 ----- —- — - — — —

€0*

t? £ emp* Y£5m
' -...  eJsZ-5- S3 0n

r~..... “—....  ..... e e c s  * . i'85at

ft \р<гсуегл

1.8

f,3

9,3

/Г

А У 

63

13

333
г 60
3760
3600
VOSS
3600

27s  

3  60

365

060
OOP

3770
знго
цезо
38 2S

2?s
360

<65

1,0 ' /so

£ район г о л о л е д е .
ffiaC/iui-ia s/Il

y$ao- </o& C-7o

НоргтъГ,

3 6 0

vvs
о *
о

rss

?ss
<535

3YO

360

ess

yso

73, 535
560,
___Ы6
JYO

/.2

9,3

* /

fiV

p/cveo*
STS
S3S_

0
о

S 7 5

SJS

255

375

€YS
37S

го 0
Hopmrr,
sso
ччо
7355
гзго

Ш

JsS
5S 5  

ЗУ о

1,3

i t  

г, о

4/J

1,f

SOS
yen
о
0

565_
yoo

355
гео
f$30

oca

1603

VS5

1s~~ “
ses

,1 *

37S \3YO
I

f>e

i.3

1,3

u

t j

f,4

1.3

f,3

и
г о

r,f

OavyeT/r, HaprmKt

660
5 3 0

1760

1730
г9го 

8850

Ш

~J75
SYS

375

SOd
300
5730
'ге м

8605
г у 70
590

___ 95
rteoC- 
^'Уга

37S

60'

№
3SS

39/0
5300

170

70S
£35

340

3/0
8yS
4850
У680

чао

73S^  
^ 5  65

560,_J9JP

3 yo

04CVCTH

1,3

f J

1, f

1,V

1,3

1,3

i t

IQ

f,r

Sopnayv,

535
460

5080
4550

5663
5410

8 8 0

8 7 5 _  
a y  5

3 7 5

y s s
3 Y 5

6300
6 0 0 0  

£ 7 3 5  

6 3  Y5

580

sJ& ls  
7/20J2 0

3 7 5

0 ‘

зго
ess  ̂

о

870

T e s
840

n yxtcv/H/f

7.e

1‘3

9,1

380
8 5 5

jy .гыо
315.гзо

9 /

1,3

1,1

го

3 3 5

3 0 0

У
365
300

зза

3sa
8 6 3

YSQ
360

о
о "

450
360

3(1
^ 2 6 5
630,

г о •
H/?p/KWT'

з / s
гы з

73o' 
SJO

8 0 S

325

840

3/5
850
/0 0 5
/005

3 2 5
гчо

37^ гзо

рючетп

1,8

1,3

f,3

9,9

1 .4

1Л

1,1
го

3S££
80S

Того
/обо

fYOO
/375

ЗУЗ

360
865

440
350

/305
/305

17Y5
/655

263
630^
^УбО

60

£80
3/5

£850
359 0

85S

335
8 Y O

880
880

8300
8300

3 5
850

ОсУСЦСГУ

9.8

9.3

1.3

4.9

1.1

9>3

1,1

го

3 3 5
860

3 3 3 0
3/00

3865
3360

3 0 3

360
365

390
3/0

3770
3770

4/60

Т о г о

% 5
S30
б С Ш

П р  и м  е  с / а //и  Я /

9 разность тррзния подсчитана, 
про Смеж ном пролет е В* 850м. 

«'• Р1 як с и  м а з ь  н о в  н а п р я ж е н и е  g  

опросе З т  -- 4/0 КГ/мм 7..

|ао.«3|.ё|.;.!



Ноерузки на> анкер но - угмобые опоры  6/1 ££/2x6

1У

расчетны е

схемы

Одорбан един пробой, 

даюи^ии Неги бол but ид
изгибаю и/ид или
KpijmAafutt

момент н а onc/cf<

Оборван один трос. 
Пробода не обарбс/ш

I
& § ъ 

£  ^

ч
0 \ у \

К \t S r

10 «
\ \

тт fr*/ *S* M r

Г4^
«г )?'УГ ClSfntfr

м
«ч

« ?
Л  О U) v
„ ч
О 0

Сханы  

негру зон

1 \
у у  А5*

—  *п
>А$П

РпО

\ а >
И '

D^ij

I41'ljf й5Л

л5 л
! l T . . .

Г,Ъj.'fr

___+fro
\S f  P/l
"***“ г "г*— "

s f c u
, i \ ,
H r p

Р\аЯ*
Jnijr

pad

Нагрузок

босдпОблЯ/Си/аЯ S30/16 
mpcf&ep Cbf Cm nx8jzetHJ& 
целого пр°5пдо, троса.
Cccmc&/№/cр а д  В доль  
/ороберсь ' с  г? / п л о е н и я
при одрыбе проВода. -

ОсСтй&АМОщаЯ J* пора. 
Вбрсе о/п тяхения це­
лого прей о да у mpoc<i
СоСФаЫгяюи/ия и. юрабер 
се от /плоения при 
сбрыёС рроВодл,
Зсе проле/ла
прободай троса,
бес Гирлянд 
изоляторов
Са Стебля Ю а/егя ШоЛЬ 

проёсрш  от фяжрнсся 
целого провода
СобтсВляЮща'я адслб 
траберсы от ю ш  -ения 
троса, про обрыВе
Ссст/ляпуйпп X триЁёр- 
со от трапная целого 

проводп.
бЬставлАюимя 1  пра* 
Ввссе от тчжени-Ч 
троса при одр и б о  
в е с  пролета пробор 

т р а са

Вес гирлянд 
изолят оров



Н а г р у з к и  н а  а н к е р н о  -  у г л о В ы е  о п а р ы  B J1  2 2 0  к ё  У  2 2 0 - 1
——  — -------- ------------------- -------— ~------ --------- -— — ---------------- ------------- -- -------------- -------------------------- -----Продолжение таблицы кг 11

г :
< ьж
« о

ч

ч

Р а с ч  ет ны е  

с х е м ы

Ра
сч

ет
ны

е
кл

им
ат

ич
ес

ки
е

ус
ло

ви
я С х е м ы

н а гр у зо к

Bod

Нагрузок
ь>о
£

1 °

ё

W р а й о н  г о л о л е д а W р а й о н  г о л о л е д а
J C O - U O O С - 7 0 л с о  -  идо С - Ю

и БСтр -  ч 2 5 м _____ 1, Ъ с . .
б Вес =  490 м — ^  ч/

ё — Li LlD мС га5~ =  390 м /° УпуГ  -  ICC,.  ”  ~~

0 ° 20° 0 ° го° 609 0° го°ьи 60’ 0 ” 2 0 ° 60°
нормат п. расчета нормат a расчетынормат а расчетынорма т гг расчетынормат п расчетынормат И расчеты нормат а расчетынормат] п. расчетынорматГ-----------а расчетынормат к расчетынормат (1 расчете нормат п. расчеты

I

Ироёода трос не 
обЪрёины и с Во Водны 
от гололеда.
Ветер напраёлен 
В дол В о с е й  траВерс

м  ГЧ|

V  *

Р
Ч о  О о  

»» I !

г -
I I

•ч

1
I I

+ 4

ДаВлеше Ветра на 
пролет npoBodaf 

троса Р,
56 0 
Ш иг

615
535

550
440 иг

660_
530

485
365 иг

585
460

320
250 1,2 3 § L

300
315 
2  45 1.2

зво
295

280
215 иг

335_
260

560
445 1,1

615 
5 35

550
"440 | / . 2

660 
~530

485
385 1,2 585

"460
320
250 1,2

365 I 

300
315
245 V

380
г 95

2 80 
215 иг

335
г бо

ь \

Pn ,

f  \

Pn V f S *  

r Jn+<?r&Sn

'  l > 5

"

. Pr

^ t ^ p n

Ja + ?r Pn

K , .

1**4?

Составляющая Вдоль 
траверсы от тяжения 
про&иЗа, троса Рг

0
0 — 0

0
1120
1180 из

1460
1530

3230
3400 1,3

4200
4420

0
0 —

0
0

580
640 из

155 _ 
'835

1610
1840 1.3

2110
2390

0
0

—
0
0

300
940 1,3

1110
12,20

2600 
2 7  ia 1.3

3380
3SZ0

0
0 —

0
"и

420
460 из

545
6V0

1210
1330 из 1510

1130
Суммарная горизон­
тальная нагрузка 
ВдалЬ траверсы

Рп
Рт

675
535

2120
2060

4185
4Q80

385
300

1135
1130

Я505
2650

615
535

1

1830
1150

3955
3980

385
300

925
895

1905
1990

СастаВ\яющая л 
траве/ice от разноси 
тяженчЯ , провода, троса

*5п 
a  S r 360 из 4ю 355 1.3 460 310 1.3 405 330 1,3 изо 325 1.3 425 2  85 1,3 310 250 1.3 325 245 1,3 зго 220 1,3 285 200 1,3 260 195 1.3 255 115 из 230

Вес пролета про- 
Вода, троса ? "

135
555 1.1

010
610

135
555 1,1

810
610

135
555 1.1

810
610

300 
г зо 1,1

330
,255

300
230 и

330
255

300
230 и

330
255

660
520 и

125
515

660
520 1,1

125
515

650
520 1,1

125
515

210
210' и

300
230

210
210 а

300
230

210
210 1.1

300
230

Вес гирлянд 
изо л^Ппороё ? ' 340 и 315 34-0 1.1 315 340 и 315 — — — — — — — — — 340 и 315 340 1,1 315 340 1,1 315 — — — — — — _ _ — —

п

Про Во да и трос не
оБорВаны и покрыты 
гололедом 
В етер на прорыл ен 
ВдолР осей трсгёерс

<N| v N

H f e H

£  , 3 "
II  ^

■ л - i

1 1  

« i

1

' i i

ДаёлСиие Ветра на 
про л От провода, 
трдса Pi

440
350 1,4

620
WO

435
345 U4-

610
405

380
305 1.4

535
430

4ZS
зид 1,4

595
415

4 го
335 1.4

590
4ю

370
г 95 1,4

520
4l5

515
4ю 1,4

120 
! 515

505
400 1,4

110
560

445
355 1,4

625
too

530
'420 1,4

i4a
590

520
415 1,4

130
580

460
365 1,4

645
510

Pn

P„ % +jr^n

i \ ~
Pn

f i i
Jn+jp

Pr

' V * '  Pn

b + r  Pn

l \ *
'}nrJraSn

СостаВлЯюицаЯ Вдоль 
траверсы оттяже- 
ниЯ проВода, троса Рг

0
0 -

0
0

1120
1120 1.4

2  410 
2410

4350
4950 1.4

6940
~6940

0
0 1М 0

0
1005_
1005 1,4 1405

1405
29QO
2900 1,4

4 oig 
4010

0
0 ■ — 0

0
1120

1120 1,4
2410
24Ю

4950
4950 1.4

6940
6940

0
~ 0 U 4

0
0

1005
1005 iA

1405
1405

2900
г $оа <л

4010
4ою

Суммарная горизон­
тальная нагрузка 
Вдоль траверсы

Pn
Рт

620
WO

3020 
Z 895

1415
1310

595
415

1995
1815

4590
4485

120
515

3120
2910

1565
1440

7  40 
590

2135
1985

4iis_
4580

Составляющая ± 
траверсе от разность 
тЯженпЯ провода, проса Г '

&Sn
&sT 0 1,4 0 0 0 0 1,4 0 0 1.4 0 0 1.4 0 0 1,4 0 0 1.4 0 0 1,4 0 0 1.4 0 0 1,4 0 0 1.4 0 0 1.4 0

Вес пррлета npoBodaj 
троса a,"

З ь

73Ŝ  ^555 1.1
г .о

810.'' х"' 610
mo1330

73S,'' 
iJ_&! 8 SO.'' ^  €65

1.1
2,0

дю.к'' 
Ж 6 1 0

135. ̂  SSS
880^  ^  665

1.1
2,0

зо
ЪЧО̂^ 410

и
2,0

}3 йгода'' 
^ 820

1,1
2,0 юЖ о

300^^ гза
540^'^410

и
2,0 1СЛ ы

Щ го 1,1
2,0

725575
2~36CUy•''1850

НвО̂ '
^915

1.1
2,0

v h ts eJ% fo 1,1
2,0 2 % 0

170^  кй210 
77G60S

1,1
2,0

зоаж  
^  гза
ж

\Z70 '  ^210 
770^  ^6QS

1.1
2,0

300ж  K1Z30 
1S4Q '  1Z10

11̂210
770.-^

11
2,0

3 0 0 ''230
,•'605'Д Ж "ЛУо Ж

Вес гирлянд 
изоляторов r 340 1,1 315 зьо 1.1 315 340 1,1 375 — — — — — — — _ _ — 340 1,1 315 340 1,1 315 340 1,1 375 ~ — _ _

— —

N 3ELiD m -T3lj7foi



Н а г р у а ки у  2 2 0 - 7

О)

с

Ж  район гЬлаледа
* :OJ Р а с ч е т н ы е .

к
Схрмм Pod

M O  -  Ш С'- 7 0
X

схемы I t
| $ 1

35:tu
С о етр ---- 
С бес —

415 м
Ь 0  П ду

1 Нагрузок нагрузок
>
§

— вгаб  *
Ч У U А!
390м

£ o l3 2 0 0 600 0 °
с § Hop n i l n расчете, норнат П Расчете нор нот п Расчин нирнат П расчет нернат

Одардан один проб ад, «а»4

Составляющая вдаль 
траверсы пт гая жен а я 
целого провод а _ троса

Рп
Рт

0
0

/, tfX
*0,9-
H lb

M L
0

JGJO 
1670

(16
г но

Ч7Гв
4S10 (.26

т о

6080
0
0 (.16

0
0

905
9(5

дающий наибольший 
изгибаниции или 
Крутящий момент

на опору

II

% ,  ‘ 141

_  Рт* 

\ / > S r  f t

Составляющая вдоль 
траверсы am тяжения 
при обрыве пробода 
Составляющая 1 тра­
версы от т я Кения 
у слога провод 0;  троса

Ъ 0 (26 0 840 (.26 (060 24 Ю (,2 6 3040 — - — —

I
^  зс

1о  СЬ Ч- Cvj Р %**(г Д5/7 
нп ? Д Ч Л РОТ

*Sn 
а 5т 45 m 60 45 а  б 60 40 Об 30 70 (.26 90 70

II 11 Наставляющая 1 тра­
версы от тяжения 
при обрыве провода 
бес пролета при- 
вода троса

^  о

<о р „  р н
| \ J

" W  П
V

Яп
h

m o

7~3pd
(.26 6080

2 и

4750

Ш
* ж *

/.26

/,/

2,0

5980

H60d
/ d m

4170
Ш ~7 '

1.2 6

(J

2,0

5250

Ж  

2 3 т

375

Ж о

111
2.0

330 ' m d

1
M r  ^

/$ 5 5
880d  /6 6 5

u / 

Ю
/  555
№ / '  
/  665 шЛ г о

/Ж Ж
Ж о

II 4n+fr бес гирлянд 
июля та ров ?Г 340 a 375 340 375 340 и —

Составляющая вдаль 
траверсы от тЯКения 
НШПЧ п р о в о д а ____

Ра 0 МЩ9 * 0 1650
(.26

2 080 4150 5980' *N
СЭ

II
0 HZ6 0 /670 2W 4810 т 6080

0 5 о р 5 а  н о д и н  т р о с . 

П р о  5  од  а  н е  обор З о н ы

0 .Ц
— *~Pro

d _ Pn

Составляющая вдоль 
траверсы от тяжения 
троса при обрыве Ro

— — — — ~ — 0 126 0 4.65

I  1 Рп Составляющая! траву* 
от тяжения целого 

провода
*sn

I -  1  „ s-l»
j \ x S n 45 126 60 45 m 60 40 12 6 50 — - - -  -

1* IIг , Р а  1nt1r M r  P „ Составляющая !тра- 
берсе от тятния 
траса пои обрывеГ\ l \ ‘ S„ S r

— 2670 (26 3360 т о
О бес пролета провода ,  

троса,
jn

I I

g/553
31Ы ь.

/,/ 735d‘ / 555 и ж г
m o d
/ d m

и щ 7 </ 5 ж
540/Z/4 Ю

1.1 ж
(08QM 
Ж 820

^ 'М й
/411}1

Я г  }Ч  

y „ * f
i x : 2,0 nd o Ж . 2,0

г
2,0 2,0

/1
+0

H r б е с  гирлянд 

и золя тарой h n o a 315 340 (,l 375 3(0 а 375

Продолжение таблицы л/Н

20{
расти

ад

ад

т
т о

90

а 6

U6

а
2,0

330d/^255
lOSQd
d l lO

590

33 Ю
З З С Ь - "  

Х 5 5  
Ю 80/ 

830

60 '

норнат

26Ю
2640

60

ыюd  Мпо_

ШО

23/(7

Ж

5 %

посети.

(.26

U 6

126

126

3290 
333 0

75

II район гололеда
М О  -  400 С -7 0

С вет = 425ч 
е бес « " 4Юм'
С год -  355м

нар мат

0

0

30

m 3m .

(690

29 Ю

3 3 0 ^ *  
^ 1 5 5

/0£л.„,dx*)820

т о
щ М/  520
т ш.

340

30

6 6 C L
620

т
925

340

0° 20 о 6 0 ‘0 0 0 2 0 е 60°

г П расчет нармат п расчет/.1 норма/ П расти норнат n пасть норнат n расчпн норнат n расчет

0 1660
126

ш о т о
(.26

бто_ 0 0 9(0
(16

HJO 2630
(16

3320
т 0 (610 1110 т о т 0 u b 0’ ~ 920 1(60 1650 3340

(26 0 855 (26 1050 1420 (26 3050 — — — — — ■— ■ — —

т 40 30 (.26 40 15 (26 30 50 m 60 50 « 6 60 45 (.26 55

(.26 6080 4750 126 5980 4П0 (.26 5250 — — — — — —

(.( 725Ж м  575 V ж 660 /
p-dio fj У% 5 n o d

Ж2/0 (3 3 0 0 d
d iw p d 1,1 }d 0 X a d o

2,0 т а /'
/ d m ' Ж Ю ж

ш /
/d m i го 2360М

d m
llQdd 6 0 S 10_ 1ШЖ 

d  1110 I d s 2,0 X V d s 2,0 m o d
dlliO

а 315 340 а 375 340 а 375 —

126
0 1660 2090 т 6040
0 (610 126 г но 4800 п б 6060

----- - —,— — — —

— — — — — — 0 126 0 665 126 590 m o (.26 (690

I
S 40 30 (26 40 15 (26 30

— — 2670 (26 3360 2630 126 33(0 23(0 (.26 1910

2,0

НО
/ у  7 5

“% 5

(1
2,0 гЖ т

660/^  
Ж 510 
Н 80^  ^ 915

(J

2,0

115./'
d d s
2360/
td№L

m ] dd m
llD d  
d . 605

Ц
2,0

b№, /
d m
1540d  M /,40

110/"
d i io
ж

U
1.0

3d o
X

27 D d  dirp_
niOdid eed

( J
2,0

3d
m jd
dJz/Q

' t
375 ПО (( 375 340 (J 315 —



Лаб/ениг Sempa на конструкции опоры ид с  енан X  и л

Г  ?  — J  mi
г

таблица а/12

*) Ьетаабые
r , r f e w> -При направлении Ветра ц оси /проверен нагрузка

$ скобках, определены при 

состбмст 0J5 Ртр

8 2 2 0

= | | 1̂-

f e ^ S  о .
з щ § - е

Норн, бетравая 
нагрузка ш  кезф. 
динамичности

Расчетная 6етра$& 
нагрузка с  учетом 
коэр). динам J3=(,35 
и кдэ(р. перегрузки п 

(кг)
ветер i
P - J .

v  ТраВерсв 
СпрЗ

СхХ С х  1 — . С  а X' L — р— 1

0.ПЗ
■*)

S54
(гю)

Z 4 x  г /35 х.  2 35*2

0.SH
*)

/т г
(270)

50x2 (95П т г

апз "Ч)го* г 2 О П /30*2 зоп

0М93 370 93 600 П5

о.т (2(0 303 /960 W

(1155 805 201 {300 п о

0.535 920 230 Й$0 3/0

j  ОАО то 295 т т

/725



Подсчет изгибающих нонснтаВ, Вертикальных нагрузок и определение усилий В парсах стбала опор.
-------------------- ------------------------------------ ------------------------------------------------------------------ --------------------_ _ — _ _ —  ---------------—  . —   - ________  таблица N13

Сечения
отметки 

базы

4 - 4  
4 25,2м 
6 = 2,5 м

3 - 3  

V 18.8 м 
5 =  2.5м

2-2
V /0.7м 
б* 4,7 Н 

COSf-OM

4 ~ 1  

v 2,2/ч 

б= 1.3м 
COS f= (1989

С* ема 1 ; 1 р-н гололеда; о(̂  6 0 ° разность т№Ш'и.

От нагрузок на про 8ода и трос
______Ми (тм}

изгибающие моменты

3,36* /5,4 = 
5  4/х 2х 73 
5, ОП 1*0,8

39,6 
7  3.8 

8.1

15.5 К -  # 10

От нагруз о к на пробой и трос 
М 1 (тм )

0,175* т  =  4, и  
0,22*2*7.3  =  з, 2 /  
0.22*2*0.8 =  0 3 5

7/55 ~М ^р1,8

От ветра КаТонст
р у к ц и ю  о п о р ы  
,------- MyyjLjTHp

6W- 147*0+ 7,8 + /8,It
2*2,5

/2,39
4

/47*0
15,5 *6.4 = /63.0 
5,4/*2X0,75 =- 8,/

7,8
/,/55 *6,4 = 7,7/ 
022 л ?х 075 = 0,33

36,31 M„ = 3/8,i 7595 Мх= /5,53

/у _ 3/3. / f /553 t  92 53  ̂ / 
2 2x2,5

3/4 / ~~ '/5,53

36.32* 8/ = 259.0 4 595 х 4 / = /2.90
36.32 Л/„ -  6/2./ /,595 2493

°’бУ 0,9 =  ?  . ,
О,/5 5 *2 *1 8 =-. :• ®

« W 4 « w -  а »  
_ л «

А 2 6  A W  ® 2 Г

+ 4/  =

3 . 2 6  Х 6 . «  П * “ ~  
< З Х  2  5  =  5 9

Ч в * 2* «  -

~ fjELV и каАЬные 
НА /рузки 

( т )
02* * 1 “  0 . 2 7

(о$/.’ 0.375)6* Ы2 
0.4

M ^ 4 l M

72.39

О 4 М

Ц _ 612.1+ШЭ +8585 
' 2*4,7X0,989

6/11

36.31 * 8.5 = 308.1
36.32 Mtr 920.8

/.595 * 8.5  ̂ /3.50 
И 931595 Мл

7- 3,8 “ 78$ 
'12,68

*/,82* 8./ ~ ззо
4,(7

5Jp
-------

4* 0,989 8 4  18.0 + t} ̂  - 5 7  7

2443 __ L
85.85

« 3 /  х  f t ,  .  W 7

Р< X 2,3 » ft $
4 2? т т ------—

^W/r /43,93

/3.20

It _ 920.8 + 4/, 33 + /43,95 
7 2 * 7,3 x 0, 989

. + ____ 2 / ,  6

__ 4* 0,989

/8,20

0 tj f. 8,5 "3.4 
~ 21,6

* 743 + 5,5 = of.0/77

Or м д  ж H р-н голо а еда )ci-60°j без разн. тяже ний
вертикальныеизгибающие 

Dm нагрузок на проба да и трас 
_____ Ми (  тм)

4 7/5 * 1 5 , 4 1 2 , 6  
7.565*  ? х  7,3 - f/0,5 

7,565 * 2 * 0; 8 -  12,1

1 Ш  Мп~ П5.1

м о м е н т ы
От бетра на конст­
рукцию опоры 
____ М wи ( тм)
0,/25 х /1,9 =  U 9  

0,035х  1*7.8 »  0.55 

0,04 * 2 X 7 , 5  =■ о,(2 

0,4/ * 4,/ ^  /,68

0.69 Ь к е з м

нагрузки
& (т)

1,84 х /*  /84 
(3, 085+0.375)*6~20.$ 

0.4* /5,0* 6,0

28,64

И з - (95,1 + 3,84 
2 *2,5 ~ 3 9 . 8  - 1.2 -  4 7 ,О т

/95,2
34.S8X6.4*-- 223.0 
1,565*2*0,15 ~ уз

0,69*6,4  =  4А2

0 ,11*2 ,5  «  0.68

7 7 , 0 3 X 2 X 7 2 -  0.07

28,64

0.4Х6А = 2,56

1 0 2 x 8 , / =- -  8,21 
0.3/* 2,8 -  0.81

I K N U s J  0 3  MmfWS
50, И х SA .= /юб.а 0.4*8./

3 /, 20

3,25
34,45

и. / 3 5  5 + /8,15 34,45
2* 4,7 * 0,989 *  4* 0.989 "  9 ’ 5 8,1 ~  *00- 2 **_

835,5

50, Н * 8.5 "  427,0

SO. U М,г /262.5

/33*8,5 = 
0,4 *2,3

/4/5

//.30
0.92

7,73 Mv// =3437

3495

0,4* 8,5 » 3,4 
3185

U  7 J l 6lD:!:JoL3i_ 
2 * 7.3* 0. 989

3185 _ 
I t  я 989 -8$5+ 8.6** 99Мт

Щ М Ь м



Р асчет  усилий 6 раскосах стбала опары, У220-2. Грану и осям трабсрс; Схема Ж; /vp-н Кололеда]сС = 60
Шаблицау 14

У  си а ия S раскосах
•< си
 ̂ |«5>

изгибающие моменты Ма ( тм]
от тя/Кения от 6Ес обой на 

грузки

Поперт, 
сила

О н  ( т )

Крутящий
момент

Мкр (тм]

Воазнач
элемент

Ваза.
В

Ем)
НЕ

В газ нш№ раскоса к 
горизонтали 

В
a s p 2CCSPМ

t w 4ScosjB U  м и  j- у
1ГЪр1Ч2 Co$Jl>

7
^  46CQS.3 3-1>'+ У

7040
чдП

/2.41 5,25*  49~~25.д h Z 1.5 33 0.836 168 8.38 3,69

4~4
ч25.2

24.49 5.25x6.9-36.2 J>k 2,5 33 0.838 168 8.38 7.28

3 -д
v (8.8

36.57 36,2 h 5 2.5 37 0.851 7.77 8.57 10.52

9-д

V/7,/

3 3T*HRP5~̂ ~T8.Q 
6.08/ и  15, 4 -  /8б:и 
(6,08+3, 05) *8,9-- sod 
6. 08XZX2M= 29. О

(з.4б-/,92рб.9Ч0Л 36.57 36,2 Хб 2,8 0J5 35 0.809 7,62 20.6 9.07 (,43
36.57 373.8

8-8
чЩ

373,8

36.57* 2,0 ^  73,1 

36.57 441.0
70,65 36,57 36.2 h i ЗА

7 -7  

4 133

447.0

36 .57 х  1,0=73,2 

36.51 510,1

70.65 36.57 36.2 he 4,0

Iиз

\(5

З/1

26

0,851

0.899

7. V

7,80

20.2 77.10 7J2

2 0.0 74.4 0.95

1-2
ч(07

510.2
36.57  *  2.4 -  88.0

36.57 ~ 608.2

70.65

6~6

ч Ш

608. 2

36 ,51* 1.85 -  /04.0 

36.51 1(2.1

70 65

36.57

36.57

36.2

36.2

5 )9

hfo

4,7

5.6

7(5

75

33 0.838 (63 79,7 75,8 0.84

2 4* 0,973 7,83 79.35 10,5 0.58

3.08

4,32

4.73

3.98

3,09

157

2.29

7, 77

6 77

77,60

74,65

Ш

4,27

3.46

3.73

2.77

5-5
v5,35

7(2.2

■3657.x 2.5= 9(5 
36.57 ' 803,7

70.65 36.57 36,2 Л ( ( 6.4 675 22 0.911 7.85 79.7 23. 7 0,44

i - i
v2,2

803,1

J 6 J 7  * 3 .(5^ У5.0 

36.3 9(8,1

70.65 36.57 36,2 Х а 7,3 с. 75 29 0.375 7.15 79,7 25.5 0,47

7.55

7,42

7,97

188

N308IW3Аист
Ш И



Р а с ч е т  у с и л и и  6 р а ско сах  с / 7 5 a f a  OPоря 9 2 2 0 - 1 , Г р а н ь  i  осям т рапп т ;  С и м а  лу х о н ц е З а я ; 1J р -н  га/,a m ia  d - 0 ° ;  Ш л и ц а  Ш 5

Сечение
отметка

изгибающие, нонеты 
cm тя^ения 

5/± (т н)

ОолЕречная
сила

Q. (т)

ТЯ Щ L ti №Q~
мент

Мкр (тн)

Оасз-лч.
элемента

база
У
(м)

i Угол //ГГК Ш ^
Zcos^ Mu j.

6 'S f kdcosfi

у с и л и я  6 раскосах
CQ

8
f-? u, r\ У>ц Л
горизонтали

P

с  06 £ a  Mu± r
/  - T - r 4 r ■ n A Ikp 

м ~  УбсозЯ
l ) - D ,+ 3 n

ю - ю

v  3U
----------- -

9,36 6.QS *  чр = 29,д ъ \ 2 ,5 0

0

3 3 ° 0.333 168 0 8.38 2,78 3,5k 6.31

4-4
V  151

2 / , 4 4 6,08 х 6 ,9 -%6 D \ 1.5 3 3 ° 0,638 668 0 8.38 6,37 9,96 а  зз

3 - 3  

v  /8.8
33,61 3>s 1,5 0 3 / 0,857 / Л 0 8,57 9 ,81 Ц. 8 5 / 4 , 6 7

9 - 9  

v / Z  <

3 3 2 x 2 3 .5 =  78 0 
6 .0 8 * 2 */ 5 .4 =  /86.0 
6  08x8.9 =  53,7 
6.08x2*2.4= 29,0 33,51 4 / , 6 m e 2.8 07 3 6 Q 0809 m {8,6 9,07 / , / 4 4 .60 5 , 7 4
33.51 396.1

8 - 8  

V (5,1

ЗЩ1

3 3 .5 2  х  2.0 = 67-0 33.51 k / f i * 7 ЗА On 3 /° 0,857 671 /8,2 //,70 0,85 3,56 4 ,4 /
33.52 Ш 7

7 - 7  

У  /ЗА

т а

33.52  х 2,0 ~ 610 33.51

33.51

4 6 U s КО 05

Ofi

26 ° 0,899 180 m / 4 ,4 0,75 2.89 3 M
5 3 ,5 2  W J

i - i

чЮ ,1

Ш Л

33,51 X 2 ,4  =  80.4 ш % 4 , 7 3 3 “ 0,833 {,68 / 8,0 /5 ,8 0.74 2.6k 3 .3 8
3 3 ,5 2  5 6 / 7

6 - 6
ч 7 .8 5

561,1

33.51 х  2,85 =  3 5 ,5
3 3 .5 2  656,9

33,51 4,6 j !o 5 6 0.6 Ik  ° 0,9 в Ц З (16 20.5 0 M 2,03 w

5 ~ 5

v 5 ,3 5

6 5 6 6

3 3 .5 Z  х 2 .5  =  3 3 ,5 33.32 т p 6P 0,5 12° 0917 /,85 ПМ 23.7 0. 3 5 /7 6 V I
3 3 .5 2  74(7,/

t - t

ч 2.2

74 0 ,7

3 3 ,5 2  X 3 ,/ 5  =  /0 6 0 33,51 U6 2 3 0,6 1 9 0 0,875 675 /7,к 15 , 5 0 .3 7 {.63 2,00
33,51 8 4 6 ,/

Лист

N j U d u t h - t j 52 УЗ



Расчет усилий в раскосах стбола опоры У2 2 0 -2 .Гринь 1 оси трсйрс; схема ЛканцеЗая^ Вр-н гололеда.; (Х=0

Сечение
отметки

изгибающие моменты 
от тяжения

Mi (тн )

Иаперечн.
сила

й (/”)

Одознач. 
элемента База

8
( м)

H r
Hi A hqkaohz раскоса к 
горизонталь

J3
C0SJ5 l a s f i

Ми , г
п г П Г

& Ни. у
■ 7 . Т - Г Э Д
м ~ icosfi

ю -ю
V3//7

— (7,95 К 2.3 0 33° 0.-838 /,68 0 5,35

4 - 4

•7 25,1
3183 Ж 2,5 0 330 0,838 /,68 0 9.45

3 - 3
v /8.8

— 95,1! -»5 2,5 0 3(° 0,857 <7/ 0 /3,3

9 - 9
V /7,1

407*23,5 - 555 С,90*2*(5А.- 1(9.0 6,94*2X8.9 * 123.5 
Ь,99*1119 -  33.3
4377 Ш.З

43,71
/

Лб 2 J op5 36" 0.809 m 25,< /39

8 - 8  
7 /5.1

т,ъ
45,71* 1,0  » 45,7 / J>7 ЗА 0J5 3 Г 0,857 n i 29,6 {02
45.7/ 557,в

7 - 7  
v 01

557,8
45.71 ж 2 ,0  = 0/5 95,7 { J>i i o 0, /5 26° 0,899 i s o 14.3 0,8/
4 £ 7 /  545,3

1 -2
649.3

45,71 *  2,-5 »  /053 95,71 i > 9 4 7 0,15 33" 0,838 ш 2 4 2 0 .8 f

7 Ю,1 40,7/ 7355

6 - 6  
V 7,85

158.8

45,71- х 2,35 - Ш.О 95,71 d ; 0 5.6 0J5 24° 0,913 /.83 23,3 0,52
♦«7/ 5353

3 - 5  
v 5,35

88 8 ,8

4 5 .7/ X 2.5 *  //4.0 4 5,1/ $ ' 6.9 0J5 2 2 ° 0.917 {,85 13,6 о м
45,7/ /002,8

1~  1 

41,1

/002,8

457/ х Д/5 »  /44,0 4 5,7{ Л 'а 7 .3 0J5 2 9 ° 0,815 /75 23.6 о а з

45,7/ (146,8

Рассчитал Цеитлин'/ -----  " ~—
ПроВерип -/.Жеелаба-/. N 3 D 8 Q t ( 1 - t 3

Аист
4зт

Типовой проект 3.407-100
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